

作者於採訪國慶活動後，在新聞局的安排下於是日來到花蓮靜思精舍拜訪上人。

陪同採訪的新聞局聯絡處李南陽主任表示：由於慈濟三十二年來的社會工作獲得世界各國的矚目，也是台灣人民的驕傲，遂安排各國嘉賓參訪慈濟。澳洲《財經評論》記者 Derry Hogue 先生說出了他今天來訪的心聲：「對台灣的印象除了人民工作勤奮、在經濟上突飛猛進外；來到慈濟，才發現台灣原來也是個很有愛心的地方！」與會的貴賓與上人座談後，多位記者意猶未盡，請求與上人明早再進行一次座談。

### 台中分會十周年慶系列活動 跳蚤市場義賣會陸續登場

1997.10.12

台中分會十周年慶活動，可用「動靜皆宜」來形容，「靜」的方面是延續至年底的成果展；「動」的方面，除了今天及 19 日兩天舉行的跳蚤義賣會，31 日慶典當天，台中分會還將請中區會衆吃湯圓、沾喜氣。

跳蚤市場義賣是慈濟人結合慈善及環保概念的表現之一，不過這次還多了卡拉OK點唱秀，以慈濟歌曲與大家同樂。

### 靜修院玄光法師傳供大典 護持慈濟兒復中心遺澤人間

1997.10.12

汐止靜修禪院住持<sup>上</sup>玄<sup>下</sup>光法師圓寂，於今日舉行傳供讚頌典禮，會中捐贈玄奘大學、南華大學、慈濟兒復中心各一百萬元。華雨精舍明聖法師、靜思精舍德慈師父、德仰師父及約兩百位慈

濟委員、慈誠隊員，均參與讚頌追思大典，荼毘後骨灰於 10 月 19 日安奉在汐止秀峰塔。

生活簡樸的玄光法師今夏因感冒引起不適，8 月 15 日終以九十五高齡安詳示寂，證嚴上人常懷當年與玄光法師的三天之緣，今年 9 月行腳來到台北，還專程親臨靜修禪院，為玄光法師頂禮上香。為了協辦玄光法師的讚頌大典，北區活動組林雅美師姊與慈誠隊副大隊長邱奕鍊師兄，多次與讚頌委員會開會。當天除了約有兩百多位師兄姊參與勤務外，明聖法師和德慈師父、德仰師父亦自花蓮趕來參加大典並代表接受捐贈。

### 印順導師開示二衆弟子 關懷蒼生悲智雙修

1997.10.14

慈濟基金會名譽董事長、證嚴上人的皈依師——印順導師，今天對靜思精舍二衆弟子開示時指出，修行要真正以清淨心、慈悲心和智慧、理解和體會佛法中的「諸行無常」、「一切法空」等道理，並關懷衆生，做到佛法中的悲智雙修。

印順導師在侍者明聖法師陪同下，8 月 26 日即從台中華雨精舍移駕靜思精舍小住五十天，他在返回華雨精舍前，特為精舍二衆弟子開示：出家修行最重要的是勤修「戒、定、慧」。守「戒」才能減少煩惱，逐漸走向「定」的境界，如此才能從「定」發「慧」。

印順導師殷切期勉衆人，以清淨心及智慧，理解和體會佛法中的「諸行無常」、「諸法無我」、「涅槃寂靜」，以及「一切法空」、「一切法不生不滅」、「無生」等法理，徹底了解後，心才能從「定」發出清淨的智「慧」。